

STÁTNÍ OKRESNÍ ARCHIV ROKYCANY

**ARCHIV OBCE VEJVANOV**

**1864 - 1944**

Inventář

Číslo listu JAF  
89

Evidenční číslo pomůcky  
155

Zpracovala: Mgr. Hana Hrachová

ROKYCANY 2004

## OBSAH

### ÚVOD

I.	Vývoj původce fondu	4
II.	Dějiny a vývoj fondu	7
III.	Archivní charakteristika fondu	8
IV.	Obsah fondu	9
V.	Záznam o uspořádání fondu	9

### PŘÍLOHY

Č. 1	Seznam použitých pramenů a literatury	11
Č. 2	Seznam použitých zkratk	11

### INVENTÁRNÍ SEZNAM

I.	Knihy	13
II.	Spisový materiál	15
III.	Účetní materiál	17

# ÚVOD

## I. Vývoj původce fondu

Fond Archiv obce Vejvanov byl vytvořen obecní samosprávou, tj. obecním zastupitelstvem a obecním úřadem. Před rokem 1850 patřila obec k zbirožskému panství. Po reformách v letech 1848/1849 byla přiřazena k nově vzniklému politickému okresu Rokycany (po roce 1850). Po zrušení Okresního hejtmanství v Rokycanech v roce 1868 byl Vejvanov zahrnut do soudního okresu Rokycany spravovaného do roku 1896 Okresním hejtmanstvím v Plzni. Po znovu obnovení hejtmanství v Rokycanech v srpnu 1896 náležel Vejvanov od 1. 9. 1896 k politickému okresu Rokycany. Součástí tohoto okresu byla obec do 1. června 1942, po zbytek války patřil Vejvanov do správy Okresního úřadu Plzeň – venkov. Rokycanský okres byl znovu obnoven až v srpnu 1945.

Územní působnost obecního úřadu se vztahovala pouze na katastrální území obce Vejvanov (785,01 ha). V roce 1942 sice Okresní úřad Plzeň – venkov navrhoval sloučení obcí Mostiště, Chomle, Skomelno a Vejvanov. Zastupitelé s návrhem nesouhlasili, neboť „po stránce politické jest rovněž sloučení nevýhodné ježto obec Mostiště leží dosti vzdálená od naší obce a komunikační spojení je nevýhodné“. Ke sloučení obcí nedošlo. V období 1850 – 1945 se používal pro název obce termín Vejvanov.

Obecní zřízení bylo uzákoněno tzv. Stadionovým prozatímním obecním zřízením z 20. 3. 1849, kde byla vytýčena zásada „základem svobodného státu je svobodná obec.“ Toto zřízení nabylo platnost od 1. ledna 1850. Rozeznávalo dvojí působnost obce, vlastní záležitosti obce a přenesené, delegované záležitosti. Obce se staly nejnižšími články a instancemi územní samosprávy. V roce 1859 bylo vydáno obecní zřízení, z něhož v praxi zůstalo platné jen nařízení o domovském právu. K dalším změnám došlo po vydání Únorové ústavy v roce 1862, na kterou navazoval říšský zákon č. 18/1862 a zemský zákon z 16. 4. 1864 o obecním zřízení. Po první světové válce bylo změněno obecní zřízení volebním zákonem č. 75/1919 Sb. zák. a nař. a novelou zákona o obecním zřízení č. 76/1919 Sb. zák. a nař. Volební období bylo stanoveno na dobu čtyř let, po roce 1933 bylo změněno na šestileté.

Po vzniku Obecního úřadu ve Vejvanově v roce 1850 se staly výkonnými orgány obecní výbor a obecní představenstvo. Obecní výbor byl složen ze zákonného počtu členů závislého na stavu oprávněných voličů s tříletým funkčním obdobím. Náhradníkům nemělo být více než polovina členů obecního výboru. Obecní výbor jako kolegiální sbor rozhodoval většinou hlasů, měl pouze usnášecí a dozorčí moc, nikoliv však moc výkonnou. Po reformách sedmdesátých let měl obecní výbor usnášecí a dozorčí moc a byl sekundárním orgánem, který vyřizoval zvláště důležité záležitosti. Jeho zasedání byla veřejná. Do pravomoci obecního

výboru patřila správa obecního majetku, udělování domovského práva, čestného občanství a vyřizování záležitostí místní policie.

Obecní výbor volil ze svého středu obecní představenstvo, které se skládalo ze starosty a alespoň dvou radních. Představenstvo netvořilo kolégium, radní byli pouze pomocným a zastupujícím orgánem starosty. Představenstvo jako užší orgán reprezentovalo obec navenek.

Působnost obecního úřadu byla zčásti samostatná: správa obecního jmění a obecních záležitostí, dohled na bezpečnost majetku, péče o zachování obecních cest, silnic a mostů, výkon policie polní, běžné, zdravotní, mravnostní, stavební i požární, péče o chudé a dobročinné ústavy, účast na správě místních škol, urovnávání sporů mezi stranami v obci a konání dobrovolných dražeb nemovitých věcí. Zčásti byla působnost obcí přenesená a ta se týkala záležitostí soudních, politických, vojenských, berních i důchodkových. Dohled nad obecním úřadem náležel jednak okresnímu zastupitelstvu a zemskému výboru, jednak místodržitelství.

V roce 1905 obec zastupovali František Záhrobský, Josef Čihák, Josef Belka, Václav Procházka, František Hatina, Josef Enžl, Josef Krchov, Václav Procházka, Matěj Veselý a starosta Josef Kepka. Ten stál v čele obce již v roce 1890.

V březnu 1906 voliči do čela obce vybrali Vojtěcha Kroce, Josefa Enžla, Hynka Enžla, Josefa Háka, Josefa Šoufla, Václava Prýmka, Václava Procházku, Josefa Kepku, Josefa Krchova, Jana Kovaříka, Josefa Čiháka a Františka Hatinu. Starostou byl zvolen opět Josef Kepka, do rady byli nominováni Josef Enžl, Josef Čihák a František Hatina. Na schůzi zastupitelstva 18. 11. 1907 se projednávala rezignace starosty, který se jí poté rozhodl vrátit zpět.

Po volbách v roce 1909 spravovalo obec dvanáctičlenné zastupitelstvo (doplněné o virilistu za Pistoriusovské uhelné doly) ve složení Hynek Koucký ml., Leontýn Koucký, František Bernášek ml., František Cipra, Josef Kroc, Václav Procházka, František Záhrobský ml., Josef Enžl, František Hatina, Josef Straka, Josef Čihák ml., Josef Kepka. Starostou byl zvolen Václav Procházka, do rady usedli František Hatina, Josef Straka a Leontýn Koucký.

Od března 1912 se stali zastupiteli Hynek Enžl ml., Leontýn Koucký, František Prýmek, František Cipra, Josef Enžl, Josef Kepka, Josef Belka, František Hatina, Josef Straka, Josef Čihák a Josef Záhrobský. Žádných změn nedoznalo složení obecní rady, v čele obce byl potvrzen Václav Procházka. Ten se v květnu 1915 pokusil na svou funkci rezignovat, zastupitelstvo však jeho odstoupení neschválilo.

Dne 15. 6. 1919 se konaly obecní volby, při nichž získala nejvíce hlasů sociální demokracie (208), kandidáti republikánské strany obdrželi 70 hlasů. Do zastupitelstva se

dostali František Tůma, Václav Prýmek, Josef Hák, Josef Tenk, Ferdinand Tauschek, Hynek Koucký, Antonín Tůma, Hynek Enžl, Václav Zajíček, František Cipra, Antonín Stehlík, Josef Kepka, Josef Čihák, Josef Kroc a Václav Opatrný. Starostou obce byl zvolen František Tůma. V obecní radě zasedali mimo starostu Václav Prýmek, Josef Kepka, Josef Hák a Hynek Koucký. Zvoleni byli také členové komisí finanční, místní osvětové a lesního výboru. Na konci roku 1921 se vzdal zastupitelské funkce Václav Prýmek.

Následující volby se uskutečnily 16. 10. 1923. Zvítězila v nich opět sociální demokracie s 8 mandáty, po třech křeslech získali zástupci agrárníků a komunistů. Zvoleni byli Václav Belšán, Václav Prýmek, Václav Belka, Václav Ikhaml, Antonín Stehlík, Antonín Košar, František Santner, Ferdinand Tauschek, Josef Kepka, Josef Čihák, Václav Opatrný, Josef Kroc, František Cipra, Antonín Zeman, Josef Marek a Václav Kolář. Dne 29. 3. 1924 se ujal své funkce nový starosta Václav Belšán. Pomáhali mu radní Ferdinand Tauschek a Václav Prýmek.

Neotřesitelné postavení sociální demokracie se potvrdilo i po volbách v únoru 1928, kdy strana získala v novém zastupitelstvu 11 mandátů, zbylá 4 místa zaujali agrárníci. Složení zastupitelstva bylo následující Josef Čihák, Josef Kroc, Miloslav Hatina, Václav Opatrný, František Zeman, Alois Pacovský, Václav Zábranský, Václav Prýmek, Antonín Košar, Jan Pechman, Václav Ikhaml, František Tůma, Josef Tenk, Josef Houška a starosta Václav Belšán.

Složení zastupitelstva se příliš nezměnilo ani v třicátých letech. V čele obce stál stále Václav Belšán. V roce 1935 se obecní rada skládala z Jana Kratiny, Josefa Kroce, Jana Bittnera a Václava Belšána. Poslední obecní zastupitelstvo, zvolené v roce 1938, pracovalo ve složení Václav Belšán, Jan Kratina, Josef Kroc, Václav Záhrobský, Jan Bittner, Karel Krchov, Josef Čihák, Jan Kebrdle, Josef Tenk, V. Kolář, Josef Tůma a V. Štěpánek.

Obecní úřad Vejvanov ukončil svou činnost 5. 5. 1945, kdy se ustavil Místní národní výbor ve Vejvanově.

### **Starostové Vejvanova v letech 1890 – 1945**

<b>Jméno starosty</b>	<b>Ve funkci od</b>	<b>Ve funkci do</b>
Josef Kepka	1890	12. 4. 1909
Václav Procházka	12. 4. 1909	15. 6. 1919
František Tůma	15. 6. 1919	29. 3. 1924
Václav Belšán	29. 3. 1924	5. 5. 1945

## II. Dějiny a vývoj fondu

Původcem fondu Archiv obce Vejvanov je Obecní úřad Vejvanov. Fond je možno považovat za uzavřený, neboť ve spisovně nezůstaly žádné písemnosti z doby před rokem 1945. Jazykem fondu je čeština.

V počátcích činnosti byla úřadovna pravděpodobně v bytě starosty. Teprve z podzimu 1921 pochází zpráva, že se schůze uskutečnila na obecním úřadě. V třicátých letech 20. století se zastupitelé scházeli v místních hostincích.

Písemnou agendu vyřizoval starosta obce, v roce 1941 se zastupitelstvo rozhodlo zakoupit pro úřad psací stroj.

Prvním razítkem, které obec používala, bylo kulaté razítko s textem OBEC VEJVANOV. Ve třicátých letech bylo nahrazeno rovněž kulatým razítkem s opisem OBECNÍ ÚŘAD VE VEJVANOVĚ OKRES ROKYCANY. V době okupace stvrzovali písemnosti razítkem dvojjazyčným.

O stavu a četnosti písemností obecního úřadu vypovídají předávací seznamy vyhotovené u příležitosti nastoupení nového starosty obce. V dubnu 1909 došlo k postoupení těchto písemností: exhibitní knihy, knihy k vybírání pozemkové daně, knihy přihlášek dovolenců a záložníků, staré a nové knihy protokolů, knihy vydaných pracovních, čeledních knížek a domovských listů, deníku pro ústav chudých, knížky Okresní záložny Zbiroh, státních úpisů, tři obecních pečeti a sedmi pečeti MŠR, knížky na ekvivalent k placení, knihy k odvádění školního platu, dvou map i s parcelami a protokoly, zemských zákonů, mobilizačních instrukcí s plánem a seznamy potahů.

Po deseti letech, v červenci 1919, byly mimo výše uvedených předány nová exhibitní kniha, kniha protokolů MŠR, kniha domobraneckých a odvodních seznamů, zeměbranecká kniha, kniha vydaných domovských listů, rozpočty, účty, obecní matrika z roku 1856, zákony, dvě obecní razítka, 1 razítko MŠR, 8 razítek na obálky pro úřady, obecní přehled osevní z roku 1919, 5 archů seznamů bankovek k okolkování, nový deník ústavu chudých, vkladní knížky, válečné půjčky, obecní přípisy vojenské, dopisy i ze starší doby i výnosy od zemského sněmu a okresního výboru, spisy aprovizačního výboru a volební spisy.

Dne 29. 3. 1924 jsou v předávacím seznamu mimo jiné zaznamenány navíc ještě stavební půjčky, vkladní knížky, vícero knížek čeledních a pracovních, 4 knížky pojišťovací, 2 knihy vydaných domovských listů, rozpočty a zálohy.

Fond byl do archivu převzat ve dnech 23. 7. 1960 a 4. 1. 1971, předávací protokoly však nebyly nalezeny.

Jak je vidět z předcházejících seznamů písemností bylo vedeno víc než se nám dochovalo. Chybí zejména obecní matrika od roku 1856, knihy vojenské evidence, parcelní protokoly, exhibitní knihy, hlavní knihy před rokem 1923.

### **III. Archivní charakteristika fondu**

Před zahájením pořádacích prací obsahoval fond 29 knih, 1 podací deník a 1 karton. Jeho časový rozsah byl určen léty 1873 – 1945 (1994), metráž byla odhadována na 0,58 bm.

Fond byl svěřen ke zpracování Mgr. Haně Hrachové. Inventarizace se uskutečnila v roce 2003. Fond byl uspořádán podle metodického návodu pro pořádání fondů obcí.

Materiály byly rozděleny na knihy, spisy a účetní materiál. Při pořádání knih bylo zjištěno, že řada z nich patří do jiných fondů. Nejvíce knih bylo delimitováno do fondu MNV Vejvanov, jednalo se o knihu zápisů ze schůzí obecního zastupitelstva a z plenárních zasedání z let 1923 – 1948, knihu vydaných domovských listů z let 1920 – 1948, inventář pozemků a veřejného statku z let 1929 – 1947, zásobník tyčového dříví z let 1945 – 1948, zásobník palivového dříví a vlákniny z let 1945 – 1948, hlavní knihu lesního hospodaření z let 1944 – 1948, likvidační strazu z let 1944 – 1946, pokladní deník lesního hospodaření z let 1944 – 1946, knihu peněžních zásilek z let 1934 – 1945 a podací deník z let 1944 – 1952. První díl kroniky obce z let 1914 – 1994 byl přeřazen do fondu obce po roce 1990. Likvidační straza školního účtu z let 1934 – 1938 (původně inv. č. 62) se stala součástí fondu Místní školní rada Vejvanov.

Spisy byly původně uloženy v jednom kartonu společně s písemnostmi MNV z let 1873 – 1957. Dále byl nalezen ještě fascikl se spisy týkajícími se vodovodu, elektrifikace a rozpočty na rok 1929, který nebyl v evidenci JAF vůbec podchycen. Několik spisů bylo nalezeno volně v knihách. Všechny spisy byly uspořádány podle metodického pokynu.

Delimitováno bylo celkem 12 knih o rozsahu 0,15 bm. Ve fondu nebyla provedena žádná vnitřní skartace. Nynější rozsah fondu je 0,70 bm, z toho na knihy připadá 0,26 bm a na dva kartony spisů 0,44 bm.

Kategorizace jednotlivých písemností fondu je uváděna na základě směrnice MV ČSR č. 2 ze dne 4. 3. 1975 o ochraně a kategorizaci archiválií. Písemnosti byly zařazeny do dvou kategorií. Kniha zápisů ze schůzí byla zahrnuta podle § 2 odst. d) do první kategorie. Ostatní knihy i spisový materiál náleží k 3. kategorii.

Fyzický stav písemností je dobrý.



#### **IV. Obsah fondu**

Fond Archiv obce Vejvanov z let 1864 – 1944 obsahuje 20 knih z let 1864 – 1944 a dva kartony z let 1880 – 1944.

Nejvíce údajů o obci lze získat z knihy zápisů ze schůzí zastupitelstva a z knihy zápisů ze schůzí obecního zastupitelstva a z plenárních zasedání MNV.

O založení kroniky a ustavení letopisecké komise jednalo zastupitelstvo 18. 12. 1923. Prvním kronikářem byl zvolen Jaroslav Svoboda, který do ní však nic nenapsal. Kroniku založil a do roku 1933 vedl řídící učitel Josef Bittner. Období let 1934 – 1945 doplnil zpětně Josef Pelikán. Zápisy jsou poměrně obsažné. Zajímavá je také černobílá fotografie dolu David – pohled od západu (na str. 60).

Informace o obyvatelích obce přináší kniha domovských listů a kniha evidence cizích příslušníků obce. Druhá kniha nepřináší jen evidenci cizích příslušníků, ale i seznam osob, které byly přijaty v jiných obcích, seznam obtovaných a jakousi doplňkovou evidenci vydaných domovských listů. O stavu obecního majetku informují 4 inventáře z let 1888 – 1934. To, že obec byla majitelkou lesů, dokládá několik evidenčních knih lesního hospodaření z 30. a 40. let, z nichž některé byly vedeny i v období MNV. Ostatní knihy jsou účetního charakteru.

Ze spisů je nejpočetněji zastoupena skupina vojenské záležitosti z let 1887 – 1938, kde jsou uloženy převážně domobranecké a odvodní seznamy od ročníků 1866. Za pozornost stojí také spisy týkající se elektrifikace z let 1922 – 1940 a výstavby vodovodu z roku 1932.

#### **V. Záznam o uspořádání fondu**

Fond AO Vejvanov uspořádala, inventární seznam sestavila a úvod zpracovala Mgr. Hana Hrachová v roce 2003 ve Státním okresním archivu v Rokycanech.

Rokycany 5. 11. 2004

Mgr. Hana Hrachová

# **PŘÍLOHY**

Příloha č. 1

**Seznam použité literatury**

Politický a školní okres rokycanský, Rokycany 1898.

Retrospektivní lexikon obcí ČSSR 1850 – 1970, I. díl, 1 sv., Praha 1978.

Příloha č. 2

**Seznam použitých zkratk**

AO	archiv obce
bm	běžný metr
ČSSR	Československá socialistická republika
inv. č.	inventární číslo
JAF	jednotný archivní fond
MNV	místní národní výbor
MŠR	místní školní rada
MV ČSR	Ministerstvo vnitra České socialistické republiky
OÚ	obecní úřad
str.	strana

## **INVENTÁRNÍ SEZNAM**

## I. KNIHY

### Knihy všeobecné správy obce

	Kronika obce, 1. díl (viz OÚ Vejvanov, nezpracováno)	1914 – 1994	
1	Knihy zápisů ze schůzí obecního zastupitelstva Zápis ze schůzí obecní rady  Zápis ze schůze honebního výboru Zápis ze schůze aprovizčního výboru	30. 4. 1905 – 23. 12. 1922 12. 1. 1910, 6. 1. 1921 – 29. 10. 1922  10. 8. 1915 30. 8. 1916	K 1
	Knihy zápisů ze schůzí obecního zastupitelstva a z plenárních zasedání (viz MNV Vejvanov, nezpracováno)	13. 1. 1923 – 7. 7. 1944 (5. 5. 1945 – 18. 6. 1948)	
	Zápis ze schůzí obecní rady Zápis ze schůzí finanční komise	10. 5. 1924 – 16. 2. 1944 30. 8. 1932 – 6. 5. 1933	
2	Knihy vydaných domovských listů  Knihy vydaných domovských listů (viz MNV Vejvanov, nezpracováno)	1886 – 1921  1920 - 1948	K 2
3	Knihy evidence cizích příslušníků Evidence jinde přijatých příslušníků obce Evidence obtovaných s přiznaným domovským právem Evidence vydaných domovských listů	1864 – 1940 1929 – 1939  1939 – 1940 1872 – 1931	K 3

<u>Inv. č.</u>	<u>Obsah</u>	<u>Časový rozsah</u>	<u>Evid. č.</u>
----------------	--------------	----------------------	-----------------

Knihy správy obecního majetku

4	Inventář obecního jmění	1888	1
5	Inventář obecního jmění (mimo pozemky a veřejný statek)	1925	1
6	Inventář obecního jmění (mimo pozemky a veřejný statek)	1929 – 1934	K 4
7	Inventář pozemků a veřejného statku	1925	1
	Inventář pozemků a veřejného statku (viz MNV Vejvanov, nezpracováno)	1929 - 1947	
	Zásobník tyčového dříví (viz MNV Vejvanov, nezpracováno)	1945 – 1948	
	Zásobník palivového dřeva a vlákniny (viz MNV Vejvanov, nezpracováno)	1945 – 1948	
8	Knihy dražeb steliva, palivového dříví, klestu, špeltu apod.	1934 – 1942	K 5

Knihy evidence ve věcech spolupůsobení ve státních záležitostech

9	Seznam předepsané dávky nápojové	1933 – 1941	K 6
---	----------------------------------	-------------	-----

## II. SPISOVÝ MATERIÁL

### II. 1 Registraturní pomůcky

Podací deník

(viz MNV Vejvanov, nezpracováno)

4. 1. 1944 – 3. 1. 1952

### II. 2 Spisy

#### Obec a její správa

10	Domovské právo (mj. evidence vydaných domovských listů (1880 – 1887), seznam jinde přijatých přísluš- níků obce 1901 – 1927, seznam příslušníků žádajících o přijetí jinde (1901 – 1920)	1880 – 1920	1
11	Obecní funkcionáři a zaměstnanci (mj. žádosti o místo hajného)	1922 – 1940	1
12	Organizace činnosti obecní samosprávy	1923	1

#### Správa obecního majetku

13	Obecní pozemky (nájem obecních pozemků)	1935	1
14	Obecní v ýd ělečné podniky (pískový lom)	1922	1
15	Obecní lesy a vody	1922	1

<u>Inv. č.</u>	<u>Obsah</u>	<u>Časový rozsah</u>	<u>Kart. č.</u>
16	Rozpočtové hospodaření obce (rozpočty a účetní závěrky obce, účetní závěrky školní obce 1934, 1942)	1928 – 1944	1

### **Péče o bezpečnost a veřejný pořádek**

17	Hygienické poměry v obci (mj. nabídka na stavbu gravitačního vodo- vodu, zpráva o věcném a číselném přez- koušení nabídek na stavbu vodovodu)	1932	2
18	Elektrifikace (mj. kolaudace primérních přípojek a trans- formačních stanic pro důl J. D. Starck ve Vejvanově a důl Ferdinand v Chomli (1938), vyúčtování stavby sekundární sítě rozvodné a vnějších domovních přípojek včetně rozpočtu (1940)	1922 – 1940	2

### **Péče o veřejné ústavy a zařízení**

19	Péče o chudé, chudinské ústavy	1922	2
20	Péče o děti, nemocné a postižené (pomoc pohořelému)	1924	2

### **Spolupůsobení ve státních záležitostech**

21	Vojenské záležitosti		
----	----------------------	--	--



Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Kart. č.
	(mj. seznamy odvodem povinných (1891) 1912 – 1938, seznamy domobranců (1866) 1887 – 1922)	1887 – 1938	2
22	Soudní záležitosti (souhlas obce se zřízením Okresního soudu v Radnicích)	1922	2
23	Zemědělství (evidence drůbeže)	/1942 – 1944/	2
III. ÚČETNÍ MATERIÁL			
III. 1 Účetní knihy			
24	Hlavní kniha	1923	K 7
25	Hlavní kniha	1933	K 8
26	Hlavní kniha	1934	K 9
27	Hlavní kniha	1935	K 10
28	Hlavní kniha	1936	K 11
29	Hlavní kniha	1937	K 12
30	Hlavní kniha	1938	K 13
31	Hlavní kniha	1939	K 14

<u>Inv. č.</u>	<u>Obsah</u>	<u>Časový rozsah</u>	<u>Evid. č.</u>
32	Hlavní kniha	1940	K 15
33	Hlavní kniha	1941	K 16
34	Hlavní kniha	1942	K 17
35	Hlavní kniha	1943	K 18
36	Hlavní kniha	1944	K 19
37	Pokladní deník	1923 – 1925	K 20
	Hlavní kniha lesního hospodaření (viz MNV Vejvanov, nezpracováno)	1944 - 1948	
	Pokladní deník lesního hospodaření (viz MNV Vejvanov, nezpracováno)	1944 – 1946	
	Likvidační stráža (viz MNV Vejvanov, nezpracováno)	1944 – 1946	
	Kniha peněžních zásilek (viz MNV Vejvanov, nezpracováno)	1934 – 1945	

### **Základní informace o fondu**

Název fondu:	Archiv obce Vejvanov
Značka fondu:	AO Vejvanov
Časový rozsah:	1864 - 1944
Počet evidenčních jednotek:	(20 knih, 2 kartony)
Počet inventárních jednotek:	37
Rozsah v běžných metrech:	0,7
Stav ke dni:	5. 11. 2004
Archivní fond zpracovala:	Mgr. Hana Hrachová
Pomůcku sestavila:	Mgr. Hana Hrachová
Počet stran:	18
Schválil:	Mgr. Hana Hrachová, čj. SOAP/07-634/04 18. 11. 2004